
「自然観察ウォーキングツアー・名木といききの道～崖線の春を探そう」 

アンケート集計結果 

 

実施日  令和３年３月１４日（日） 

回答者  ２３名（参加者 ２６名） 

性 別  男 １０名  女 １６名 

年 齢  ３０代 ２名 ４０代 ０名 ５０代 ０名 

     ６０代 ９名 ７０代 ８名 ８０代以上 ５名 不明 2名 

    （不明は当日飛び入り参加者及び見学者） 

 

１ 参加の動機は何ですか。（複数回答あり） 

    ウォーキングに興味        ９名 

    自然観察に興味         １８名 

    府中を知りたい          ５名 

    その他              １名（木が好き） 

 

３ 距離（無回答あり） 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          ２２名 

    短い               ０名 

       

  時間 

    長い               １名 

    ちょうどよい          ２２名 

    短い               ０名 

 

４ 全体的な印象（無回答あり） 

    よかった            ２０名 

    ふつう              ２名 

    よくなかった           ０名 

    

５ 今後の企画 

    また参加したい         １９名 

    都合がつけば参加したい      ４名 

    参加したくない          ０名 

 

◆今回の自然観察ウォーキングツアーの良かった点と悪かった点 

１ 良かった点 

 ・品川道の旧道がよかった。 

 ・いききの道をはじめて知りました。 



 ・府中在住ですが知らない場所が多く、面白い道や樹木を知ることができま

した。 

 ・ゆっくり歩いて名木をながめられた。 

 ・天候に恵まれた。 

 ・説明が聞けたこと。 

 ・東郷寺そしてしだれ桜がとても良かったです。 

 ・ゆっくりゆったりが良かった。 

 ・名木の所在が知り得た。 

 ・説明を伺わないと見すごしてしまいそうな所を聞けて良かったです。 

 ・何よりも天気がよかった。 

 ・花、樹木、歴史、風景のご説明が盛りだくさんで楽しめました。 

 ・コース 

 ・樹木について詳細に説明頂き、知らない事の認識ができました。 

 ・ペースがゆっくりで説明が判りやすかった。 

 ・わかりやすい説明をきけ、自然と親しめたから。 

 ・話が聞かれた。 

 ・すべて 

 ・色々な木々の事が知れて散歩する時にも目が行く。 

 

２ 悪かった点 

 ・マイクがよく聞こえなかった。 

 ・説明が聞こえなかった。 

 ・人数やや多め？ 

 ・説明の音が小さかった。 

 ・マイク・説明者。 

 ・マイクが少し聞きづらかった。 

 ・説明が聞きとりにくい。 

 ・声が聞きとりにくかった。 

 

◆今後、企画してほしいイベントなど 

 ・きゅうりん荘、浅間山、多摩レイエン。 

 ・今のような違う場所。 

 ・度々このような企画をして下さい！ 

 ・自然観察（2名） 

 ・秋や冬のウォーキングも希望します。 

 ・今回と同じ内容で市の東西南北を各々して欲しい。多摩霊園、農工大、 

浅間山等！ 

 ・このような自然観察会。 

 ・府中にある企業内の散策。 

 



◆今回の自然観察ウォーキングツアーについての感想 

 ・東側の道は知らない所が多く大変参考になりました。ありがとうございま

した。 

 ・楽しく参加出来ました。ありがとうございました。 

・とてもよかったです。ありがとうございます。 

 ・楽しいツアーでした。 

 ・ありがとうございました。天気良くてラッキーでした。 

 ・久しぶりに気持ちよく歩けました。 

 ・これからの散歩が楽しみになりました。ありがとうございました。 

 ・樹木、環境等、府中に歴史のある所、古からのいつわ等の案内、説明が聴

きたいと思います。 

 ・天候に恵まれ楽しく歩けた。樹木や草花の知識が増え有益だった。案内人

の方々も丁寧で親しみ易かった。 

 ・とても楽しめました。ありがとうございました。 

 ・また、ウォーキングツアー。 

 ・お天気にも恵まれて、気持ちよく歩けました。ありがとうございました。 


